

一周
家乡事

2018江北区第五届创业文化周成果展举行

8月29日，“育才引智 聚力江北”2018江北区第五届创业文化周成果展落幕。历时数月，江北陆续开展了“十佳创业新秀”评选活动、创业英雄会、“创业零距离”企业观摩等14场丰富多彩的创业活动，以产业链布局人才链，不断壮大创新创业人才队伍，实现人才集聚与产业发展的双向互动。成果展上，还发布了《创业路径图》，让创业者们对各个就业创业政策及服务流程一目了然。

记者 王心怡 实习生 林雯雯 通讯员 胡薇尔

这四个公共自行车网点暂时停运了

8月27日，宁波市公共自行车公司发布消息称，受道路施工影响，海曙区“灵塔医院”、鄞州区“东城水岸南门”、江北区“庄桥民工子弟学校”和北仑区“北仑职高”4个公共自行车网点即日起停运，市民如需使用公共自行车，需前往就近网点进行租还车。

记者 王心怡 通讯员 陈新颜 蒋彦楠

鄞州银行与农合联签订战略合作协议

8月29日，鄞州银行与鄞州区农民合作经济组织签订“农合贷”战略合作协议，现场授信10亿元。

“农合贷”是鄞州银行在“惠农四宝”，即支农宝、安居宝、流动宝和速贷宝产品的基础上，针对区农合联定制开发的系列信贷产品，涵盖各级农村经济主体，既适用于农业龙头企业、农民专业合作社等有营业执照的企业发展需要，也适用于家庭农场户主、合作社个人成员的融资需求。贷款方式以借款人信用为主，保险公司、市农业担保公司担保为辅，最高可达300万元。同时，“农合贷”对镇、区农合联会员，贫困户或劳动模范给予不同程度的贷款优惠。

据悉，目前该行与鄞州区农合联、海曙区农合联均开展了全面的战略合作，分别授信10亿元和5亿元，基层24家支行作为各个镇农合联监事长单位，完成了对两区农合联会员的建档工作。截至目前，两区农合联在册会员922户，我行已对其中131户完成授信，授信金额33010万元。

记者 崔凌琳 通讯员 何君爵

邮储银行宁波分行在象山发放小企业加油站抵押贷款

近日，邮储银行宁波分行在象山发放首笔小企业加油站抵押贷款，金额900万元，该笔业务的成功落地为深化服务实体经济小企业金融业务转型、多元化发展打下了牢固的基础，标志着该行在创新金融支持民生领域迈出了坚实一步。

小企业加油站抵押贷款是邮储银行宁波分行在象山的创新产品，是以加油站资产（含房产及其他构筑物、机器设备等）为抵押物、同时以加油站整体股权质押为担保的贷款品种，主要用于加油站固定资产投资或生产经营周转的担保贷款，授信期限最长可达5年，授信金额最高可达3000万元。

记者 崔凌琳 通讯员 胡余振 王蒙

市住建委两项《意见》公开征求意见

8月28日，宁波公示《宁波市人民政府关于深化住房制度改革进一步完善住房供应与保障体系的意见（征求意见稿）》。同一日，《宁波市人民政府办公厅关于大力发展住房租赁市场的实施意见（征求意见稿）》也面向公众征求意见。

公众可以通过以下途径和方式提出意见：

1、通过信函方式请寄至：宁波市鄞州区松下街595号宁波市住建委房地产处（邮政编码：315040），并请在信封上注明“住房制度改革意见”字样。

2、通过电子邮件方式请发送至：1127527450@qq.com。

3、通过传真方式请发送至：89180565。

意见反馈截止时间：2018年9月5日。

见习记者 朱一诺 通讯员 廖鑫

地下空间开发利用管理有了实施细则

8月29日，市政府办公厅正式印发《宁波市地下空间开发利用管理实施细则（试行）》，并将于9月14日起施行。

《实施细则》回答了地下空间开发利用谁来管理，地下空间开发怎么做好规划，地下空间开发怎么办理用地手续，如何结合轨道交通建设进行地下空间综合开发，如何进行地下空间整体开发，如何做好地下空间互连互通，如何推动地下空间确权和资产盘活等问题。

《实施细则》还规定，住建部门要会同规划、国土资源、人防、城管等部门，建立地下空间综合管理信息系统，将地下空间开发利用现状、规划建设管理、档案管理等信息纳入地下空间综合管理信息系统，实现地下空间管理信息共享。

见习记者 朱一诺

汽车零部件产业链标准化服务体系建设开始试点

8月24日，汽车零部件产业链标准化服务体系建设试点项目启动仪式在宁波泛太平洋大酒店举行，该试点项目及服务平台正式落户宁波梅山。

据介绍，此次试点项目的启动并通过商业平台推广标准的应用，可以很好地帮助宁波企业进行产品管理升级和品牌升级，宁波将以此为契机，从政策和市场两方面全方位推进平台建设，努力将该平台打造成连接汽配全产业链的工业互联网平台。

试点项目的开展，将以统一编码与标识为基础，充分发挥标准化体系建设的重要作用，推动供应链上下游协同，整合资源、共享共用、互联互通，实现全产业链发展提质增效，消除“信息孤岛”，增强消费者的获得感。

记者 王婧 通讯员 李一